

訂正表

A) 「エネルギーの使用の合理化に関する法律（略称：省エネ法）」の一部改正に伴い、アセンブリマシン「マーク 9」の仕様を以下のように変更しました。（2015 年 10 月以降順次切替）

カタログ・取説名	ページ	訂正前	訂正後
ホース・ホースフィッティング&アダプタ ラインメイト	P.55	質量 9 0 k g	質量 106 k g
	P.61		
アセンブリマシン 取扱説明書	P.8		

B) より安全にお使いいただくため定期点検項目の見直しを行いました。（2016 年 3 月）

カタログ・取説名	ページ	訂正前	訂正後
アセンブリマシン 取扱説明書	P.16	推奨締付トルク 20N・m	推奨締付トルク 50N・m